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Prijateljstvo temelj pobratenja 
Ob desetletju loško-flamskega prijateljstva sta župana občin Škofja Loka in Maasmechelen v Galeriji Ivana Groharja 

svečano podpisala Listino o nadaljnjem sodelovanju med občinama. Ob tem dogodku so odprli razstavo
umetniških del združenja umetnikov MAKK iz Maasmechelna.

Začetek zgodbe o prijateljstvu med mestoma Škofja Loka in 
Maasmechelen sega v leto 1990, ko je sedanji podžupan občine 
Maasmechelen Jef Albrechts s soprogo Nicole prvič obiskal 
Slovenijo in Škofjo Loko. Nato so sodelovanje in pristni odnosi 
kljub oddaljenosti preko 1100 km postali temelj za krepitev 
prijateljstva, ki sta ga mesti potrdili s podpisom Listine o pobra-
tenju avgusta 1999. Široko zastavljeno prijateljstvo je ob deseti 
obletnici dobilo še realnejšo podobo. Želja po poglabljanju 
prijateljskih vezi je pripeljala do podpisa Listine o nadaljnjem 
sodelovanju.

Po uvodnem pozdravu direktorice 
Loškega muzeja Jane Mlakar, v 
katerem je poudarila, da kultura 
in umetnost povezujeta obe mesti 
ter da upa, da bo tako tudi v pri-
hodnje, je vse prisotne pozdravil 
predsednik združenja umetnikov 
MAKK iz Maasmechelna Guido 
Thomassen. MAKK združuje 
mlade in starejše umetnike, pripa-
dnike različnih zvrsti in prijatelje, ki 
so se združili, da javnosti pokažejo 
svoja dela. V Galeriji Ivana Groharja 
se je predstavilo enajst umetnikov, 
ki so spregovorili v univerzalnem 
jeziku umetnosti.

V prostoru, kjer se je čutilo pri-
jateljstvo, je nekaj besed sprego-
voril tudi veleposlanik Kraljevine 
Belgije v Sloveniji, njegova eksce-
lenca Louis Mouraux, ki je uradno 
odprl razstavo. Razstavljavcem je 
čestital in dejal, da bo po upoko-
jitvi verjetno tudi sam prosti čas 
posvetil umetniškemu ustvarjanju. 
Pohvalil je močne prijateljske vezi 
med Škofjo Loko in Maasmechel-
nom ter poudaril, da je tudi sam 
spoznal tisočletno mesto na so-
točju obeh Sor in druge številne 
lepote Slovenije.

Zgodba o prijateljstvu pa se 
je pričela mnogo prej, kot je bila 
uradno podpisana Listina o pobra-
tenju, o čemer je spregovorila ko-
ordinatorica mednarodnega sode-
lovanja na občini Škofja Loka mag. 
Andreja Ravnihar Megušar: 

»Četudi je bila omenjena listina 
uradno podpisana pred desetimi 
leti, naše prijateljstvo sega že v čas 
osamosvajanja Slovenije. Takrat so 
nas namreč obiskali prvi Flamci 
in se dobesedno zaljubili v naše 
Škofjeloško hribovje, predvsem 
Jef Albrechts in njegova soproga 
Nicole. Partnerstvo, ki temelji na 
zbliževanju ljudi in navdušenju 
za skupne projekte, se je v teh 
letih izpolnilo in celo prekosilo 
vsa pričakovanja.«

Pridružil se ji je »ambasador 
prijateljstva med mestoma« in 
»glavni krivec« za pobratenje Jef 
Albrechts, ki je najprej naštel šte-
vilne izmenjave in društva, ki so 
vključeni v sodelovanje, nato pa 
dodal: »Ne vem, kako sodeluje-
te z drugimi pobratenimi mesti, 
vendar je edino pravo prijateljstvo 
tisto, ki dela pristne vezi. Naše pri-
jateljstvo se s številnimi izmenjava-
mi meščanov krepi, z njim pa tudi 
naše medsebojno spoštovanje. In 
ta trenutek že kujemo načrte za 
naslednjih deset let!«

Pred vrhuncem večera je nekaj 
besed spregovoril tudi škofjelo-
ški župan Igor Draksler: »Danes 
smo slišali že številne govorce in 
najlepše pri tem je, da so govorili 
iz srca. Za pobratenje z Maasme-
chelnom lahko rečemo, da je živo 
in želim si, da tako tudi ostane.« V 
govoru je pohvalil tudi Jefa Albre-
chtsa za njegovo odlično znanje 

slovenskega jezika, ki mu ni tuja 
niti dvojina. Da je prijateljstvo te-
melj sodelovanja, je povedal tudi 
župan Maasmechelna Georges 
Lennsen, ki je dejal, da številni 
Flamci niso poznali Slovenije niti 
niso vedeli, kje se nahaja na ze-
mljevidu, sedaj pa, tudi s pomočjo 
pobratenja med mestoma, to de-

želo spoznavajo in so nad njenimi 
lepotami navdušeni. Župana sta 
nato svečano podpisala Listino 
o nadaljnjem sodelovanju med 
občinama.

Za kulturni program so poskr-
beli glasbeniki in plesalci Folklorne 
skupine Škofja Loka.

Klavdija Škrbo Karabegović

Župana Igor Draksler in Georges Lennsen sta si izmenjala podpisani 
Listini o nadaljnjem sodelovanju.

Mladi Maasmechelen v mladi Ško� i Loki
Na pobudo škofjeloške občine 
je v okviru desete obletnice po-
bratenja med 5. in 12. julijem 
v mestu na sotočju Selške in 
Poljanske Sore gostovala skupi-
na 21 mladih aktivistov iz štirih 
mladinskih centrov, s katerimi 
razpolaga mesto Maasmechelen. 

Njihov program, ki je obsegal 
enodnevne izlete po Sloveniji, 
so sestavili predstavniki Zavoda 
O, Zavoda škofjeloške mladine. 
Ogledali so si Škofjo Loko, se z 
vodenim ogledom seznanili z 
njeno zgodovino ter si ogledali 
delovanje škofjeloškega mladin-
skega centra. »V Ateljeju Clobb 

smo pod vodstvom Ane Marije 
Grbanović izvedli delavnico sito-
tiska, pri čemer so  Belgijci skupaj 
s slovensko pomočjo oblikova-
li motiv in izdelali sito, nato pa 
je stekla akcija tiskanja majic, s 
čimer so si vsi sodelujoči pridobili 
unikaten lastnoročno izdelan in 
nadvse praktičen spominček na 
dneve, preživete pri nas. Poleg 
tega smo jih opremili s kopico 
nepozabnih 'pravih' spominov, 
saj smo jih vpeljali v družabno 
življenje lokalnega mladega ži-
vlja«, je povedal Matjaž Vouk, 
direktor Zavoda O. Obiskali so  
koncert skupine Kultur Shock na 

Izbruhovem bazenu v Kranju, v 
Ostrigi so jim vrstniki priredili za-
bavo, animirali večer na njihovem 
prenočišču na turistični kmetiji Pr' 
Ožbet' ter jih usmerili na mlade-
mu človeku najbolje prilagojena 
mesta v Ljubljani. »V tednu dni so 
bili vzpostavljeni pristni medse-
bojni stiki, prijateljske vezi, ki jih 
bomo v prihodnje še negovali in 
jih ohranili. Prva priložnost bo 
že v septembru, ko načrtujemo 
povraten obisk v Maasmechelen,« 
je dodal Matjaž Vouk.

Unikaten spomin na skupno 
druženje – potiskane majice
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